



Зимние забавы, творческие мастер-классы и кинопоказ провели в Марушкинском

/ с. 2

Совет депутатов поздравил воинов-интернационалистов с памятной датой

/ с. 2

Ветеран Великой Отечественной войны отметила 100-летний юбилей

/ с. 3



## Торжественное мероприятие ко дню воинской славы прошло в Марушкинском

Наша страна 23 февраля отметила День защитника Отечества. В Марушкинском давно стало доброй традицией проводить памятные акции в преддверии праздника, который является символом мужества, доблести и отваги.

Этот год не стал исключением. У памятника воинам-односельчанам на Липовой аллее в деревне Марушкино 22 февраля состоялся торжественный митинг с участием юнармейцев и военнослужащих 100-го отдельного полка обеспечения Вооруженных сил РФ.

Программа праздничного мероприятия включала в себя творческие номера от Спортивно-досугового центра «Маяк», чтение патриотических стихов, салютование и церемонию возложения цветов и венков к мемориалу.

Акцию открыли словами приветствия заместитель главы администрации поселения Марушкинское Наталья Евграфова и председатель комиссии по увековечиванию памяти защитников Отечества Сергей Ларионов.

– В этот день мы чествуем тех, кто по зову сердца и долга сейчас стоит на защите Отчизны. Мы с гордостью вспоминаем подвиги воинов, героически выполнявших боевые задачи как на территории нашей страны, так и за ее пределами. Мы с большой любовью и благодарностью поздравляем со значимым праздником всех ветеранов и действующих защитников Отечества, – прокомментировала Наталья Евграфова.

Она добавила, что важная задача таких акций не просто сохранить память о героях России, но и пронести ее сквозь годы, передав молодому поколению граждан нашей страны.

## Подготовка к празднику шла активно

В преддверии Дня защитника Отечества на территории поселения администрация организовала мемориально-патронатные акции с целью привести в порядок памятники воинам-односельчанам, защищавшим нашу Родину в годы Великой Отечественной войны.

В мероприятиях активно принимали участие депутаты Совета депутатов, сотрудники администрации и Спортивно-досугового центра «Маяк», общественные советники, представители Совета ветеранов и наши неравнодушные жители.

– Все вместе мы провели влажную уборку мемориальных досок, при помощи лопат и пластиковых метел очистили территорию памятников от снега и наледи, убрали и вывезли бытовой и сезонный мусор, – поделился с нами житель поселения Алексей Смирнов.

Подобные мероприятия, как отмечают сами участники акции, способствуют не только общности и единению жителей Марушкинское, но и повышают чувство патриотизма и любви к своей Родине, а также интерес к истории мемориалов, которых в нашем поселении двенадцать, и людей, чьи фамилии выбиты на граните обелисков.



**Администрация и Совет ветеранов поздравляют:**

**ЗОТОВУ Анну Васильевну**  
08.02.1938

**РУЧНОВУ Анну Ивановну**  
15.02.1938

**СИРОТКИНУ Зинаиду Федоровну**  
15.02.1948

**АРШИНОВА Виктора Семеновича**  
19.02.1938

**КУЗНЕЦОВУ Галину Ивановну**  
26.02.1948

**КУЗЬМИНУ Марию Владимировну**  
27.02.1923

**МАЗЕЕВА Леонида Дмитриевича**  
29.02.1948



**Уважаемые защитники Отечества!**

От всего сердца поздравляем вас с праздником, олицетворяющим доблесть, мужество и отвагу!

Желаем всегда идти по дороге правильных поступков и верных решений! Оставаться опорой и поддержкой для родных и близких! С честью и достоинством преодолевать любые трудности и покорять новые вершины!

Пусть здоровье будет крепким, а твердость характера остается непоколебимой! Счастья, добра, успехов, удачи и благополучия вам!

**Глава поселения Марушкинское Оксана АНДРОСЕНКО и глава администрации Сергей ВЕЧКИЛЁВ**

## Новости поселения

### ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ

Сотрудники Спортивно-досугового центра «Маяк» при поддержке администрации поселения Марушкинское 20 февраля организовали в жилом комплексе «Медовая долина» тематические «Зимние забавы».

В рамках мероприятия для детей и взрослых под зажигательную музыку провели веселые эстафеты, спортивные игры и состязания: перетягивание каната, бег в мешках, хоровод с обручем и многое другое. Задания были не только на ловкость, но и на смекалку.

– Мы продумывали этапы состязаний таким образом, чтобы участники смогли сначала как следует размяться и подготовиться к следующим заданиям. Игры чередовались по уровням сложности, что позволило нашим жителям не замерзнуть и не устать, – сообщила исполняющая обязанности директора МБУ «СДЦ «Маяк» Анна Демидова.

Добавим, что, помимо участия в различных активностях, гости мероприятия смогли угоститься горячим чаем на дровах и вкусными блинами с джемом.

### ТВОРЧЕСКИЕ МАСТЕР-КЛАССЫ

В преддверии Масленной недели для юных жителей поселения Марушкинское 21 и 22 февраля на базе Спортивно-досугового центра «Маяк»



## Праздничные, народные, традиционные

была организована тематическая культурная программа.

Мероприятие началось с творческих мастер-классов, где дети смогли создать своими руками уникальные поделки из самых разнообразных подручных материалов.

– Мы поделили мастер-классы на целых пять блоков. Вместе с ребятами написали акриловыми красками тарелочки, которые потом можно будет повесить в доме для весеннего настроения. Также дети создали своими руками поделки

в виде символа весны – жаворонка и куклу «масленичку» из бумаги, гофрированной вручную. Кроме того, сделали два вида народных оберегов. В работе использовались колечки, разноцветные нитки, бусины и даже сережки, – рассказала руководитель кружков «ИЗО» и «Творческая мастерская» МБУ «СДЦ «Маяк» Татьяна Николаева.

Организаторы культурной программы отметили, что мастер-классы посетили более 70 юных жителей деревни

Марушкино и поселка совхоза Крекшино. Все дети очень талантливые и разносторонние, каждый смог реализовать свою творческую фантазию, показать потенциал и отразить личную идею в собственных работах.

### ВКУСНЫЕ БЛИНЫ, ВАРЕНЬЕ И КИНО

По завершении творческих мастер-классов в СДЦ «Маяк» для гостей накрыли сладкий стол с традиционными блинами, фруктовым и ягодным джемом, ароматным горячим чаем

и конфетами. Ребята смогли в теплой и дружеской атмосфере пообщаться на актуальные для их возраста темы, много шутили и смеялись.

– Специально к чаепитию родители принесли домашнее варенье из самых разнообразных фруктов и ягод, начиная от стандартного персика и заканчивая более оригинальными барбарисом и алычой. Это определенно стало прекрасным дополнением к свежиспеченным блинам и добавило вкусу ярких красок, – дает гастрономическую оценку один из участников мероприятия.

После чаепития ребят пригласили на просмотр художественного фильма «Чук и Гек. Большое приключение», снятый в 2022 году по мотивам классического рассказа Аркадия Гайдара. Кинокартина повествует о двух дружных братьях, которые отправляются в большое захватывающее путешествие на Север к таинственным Синим горам.

Отметим, что фильм отлично подошел к детскому мероприятию и никого не оставил равнодушным. А тематическая культурная программа Спортивно-досугового центра «Маяк» в целом получила не просто положительный отклик у детей, но и множество добрых отзывов от их родителей.



## Памятная дата

**В нашей стране 15 февраля объявлен Днем памяти воинов-интернационалистов. В этом году отмечается 34-я годовщина со дня вывода советских войск из Афганистана.**

По доброй традиции в поселении Марушкинское в этот день прошла патриотическая акция, направленная на чествование участников боевых действий в Афганистане.

В рамках акции помощник депутата Государственной думы Дмитрия Саблина, руководитель отделения ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО», заместитель председателя Совета депутатов Александр Ивашкин, депутаты Совета депутатов Олеся Дедкова и Николай Мачуский, глава администрации Сергей Вечкилёв, а также председатель медицинской комиссии Совета ветеранов Нина Шекурова и активный житель поселения Марушкинское Алексей Смирнов поздравили участников тех событий с памятной датой, выразили слова благодарности за ратную службу и передали нашим ветеранам продуктовые наборы.



Отметим, что сейчас в Марушкинском проживают 23 воина-интернационалиста. Никто из них не забыт, ведь наша патриотическая акция охватит каждого.

## События

## Ветеран поселения Марушкинское отметила 100-летний юбилей

Участница Великой Отечественной войны и самая известная жительница поселка совхоза Крекшино Мария Владимировна Кузьмина 27 февраля отпраздновала свое 100-летие.

В этот день поздравить юбиляра с днем рождения приехали глава поселения Марушкинское Оксана Андросенко, глава администрации Сергей Вечкилёв, заместитель начальника Управления Новоефедоровского отдела социальной защиты населения Светлана Чабанова и активный житель Алексей Смирнов. Имениннице передали личное поздравление и подарок от президента Российской Федерации Владимира Путина, пожелали крепкого здоровья, добра и благополучия, а также от Совета депутатов передали удобные кресла, о которых Мария Владимировна давно мечтала.

Напомним, что Мария Владимировна проживает в поселке Крекшино почти 60 лет. Родилась Кузьмина в 1923 году в Ленинградской области в творческой семье. В Великой

Отечественной войне она потеряла своих родных. Мария Владимировна больше года прожила в осажденном Ленинграде, в 1942 году была эвакуирована. Через два года добровольцем ушла в Советскую армию и работала на военном аэродроме под Киевом, где и встретила Великую Победу. Юбиляр награждена 13 орденами и медалями, отмечена знаком «Житель блокадного Ленинграда».

Мария Владимировна, несмотря на солидный возраст, до сих пор увлекается творчеством – пишет картины. Ее уникальные работы неоднократно были представлены на различных выставках, последняя из которых под названием «Я землю эту люблю» состоялась в 2019 году на базе Культурного центра «Внуково».

На холсте Мария Владимировна отражает свою любовь к природе. За последние годы участница войны написала картины живописных мест России, цветочные натюрморты и иконы. Стоит отметить, что каждая работа наполнена особой любовью к Родине.



## Творчество

## Подвели итоги конкурса рисунков

В поселении Марушкинское 9 февраля состоялось торжественное награждение победителей и призеров детского конкурса рисунков, организованного администрацией и Спортивно-досуговым центром «Маяк».

– На проведение конкурса рисунков нас вдохновила снежная и по-особенному красивая в этом году зима, а также фотовыставка, посвященная 10-летию Новой Москвы, которое ТиНАО отметило в прошлом году. Для участников мы придумали три номинации: «Зимняя сказка», «Новая Москва глазами детей» и «Бабушкины сказки», – на-

помнила заведующий сектором по социальным вопросам администрации поселения Марушкинское Ирина Фуголь.

Она добавила, что после оценки работ членами жюри были отобраны лучшие рисунки и распределены призовые места.

Церемонию награждения авторов картин провели депутат Совета депутатов поселения Марушкинское Олеся Дедкова и исполняющая обязанности директора МБУ «СДЦ «Маяк» Анна Демидова. В торжественной обстановке ребятам вручили памятные дипломы и подарки, пожелали не останавливаться на достигнутом и дальше развивать свой творческий потенциал.



### Итоги конкурса:

#### Номинация

##### «Зимняя сказка»:

- 1-е место – Анна Стрельникова, 9 лет;
- 2-е место – Виктория Каторгина, 8 лет;
- 3-е место – Иван Денисов, 8 лет.

#### Номинация «Новая Москва глазами детей»:

- 1-е место – Варвара Алексеева, 9 лет;
- 2-е место – Анастасия Яковцева, 9 лет;
- 3-е место – Анастасия Белогурова, 12 лет.

#### Номинация

##### «Бабушкины сказки»:

- 1-е место – Михаил Копотев, 6 лет;
- 2-е место – София Тряпкина, 6 лет;
- 3-е место – Дмитрий Копотев, 8 лет.



## Безопасность

## Пожарная безопасность в быту



Представители МЧС и сотрудники отдела ГОиЧС администрации поселения Марушкинское 14 февраля провели общее собрание со старостами деревень, председателями СНТ и управляющими компаниями.

– Главными темами обсуждения в этот день стали вопросы правил противопожарной безопасности, соблюдения их требований в повседневной жизни, антитеррористической безопасности и обеспечения гражданской обороны, – сообщил главный специалист отдела ГОиЧС администрации Виктор Работя.

Так, до руководителей управляющих компаний донесли информацию о необходимости исключить появление свалок горючих и иных отходов. Кроме того, отметили, что в помещениях технического назначения (на чердаках, в подвалах, на цокольных этажах) запрещено хранить легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, порох, пиротехнические изделия, баллоны с горючими газами, товары в аэрозольной упаковке.

Для обеспечения антитеррористической безопасности участникам встречи напомнили, что стоит обратить внимание на участки, где проживают приезжие иностранные рабочие и посторонние подозрительные личности. Сообщать об этом следует в оперативные службы и администрацию.

### Телефоны

администрации поселения Марушкинское  
в г. Москве: +7-495-845-85-31

дежурного УФСБ России по ТиНАО:

8-495-966-16-39

дежурного ГУ МЧС России по ТиНАО:

8-495-421-46-16



## Экскурсия по пожарному депо прошла в поселке Кирпичного Завода

Сотрудники пожарно-спасательного отряда № 307 провели 17 февраля увлекательную экскурсию для общественных советников, представителей Совета ветеранов и жителей поселения Марушкинское.

В рамках мероприятия участникам напомнили о правилах пожарной безопасности. Гости увидели специальные костюмы и атрибуты, которые нужны при тушении пожара. Побывали в ангарах, где находится специальная техника.

– На экскурсии спасатели показали нам пожарные рукава и другие необходимые инструменты, рассказали об их назначении и продемонстрировали, как правильно использовать. Для себя смогла узнать много нового, – поделилась житель деревни Марушкино Инна Новикова.

Отметим, что подобные мероприятия в первую очередь носят информационно-профилактический характер. Экскурсии по пожарному депо в нашем поселении планируется проводить и в будущем, чтобы охватить как можно больший процент населения.



## Наша молодежь

## Страйк, сплит или спэа



Депутат Совета депутатов Михаил Назаров и представители Молодежной палаты поселения Марушкинское 5 февраля приняли участие в традиционном любительском турнире по боулингу. Мероприятие приурочили ко Дню студента.

– Когда от молодых парламентариев поступило предложение поучаствовать в турнире, я его с радостью принял. В рамках соревнования вместе с другими игроками мы поделились на четыре команды и в течение трех часов боролись за первое место. После игры пообщались с молодежью на актуальные темы нашего поселения. Также смог дать несколько советов активистам Молодежной палаты по подготовке плана и

организации мероприятий, озвучил ребятам рекомендации по успешной реализации собственных проектов и грамотному взаимодействию с администрацией. Я сам когда-то был на их месте и всегда готов поделиться своим опытом, – рассказал депутат Совета депутатов Михаил Назаров.

По итогам турнира победу одержала команда «АльфаВолки». Методом подсчета очков были определены лучшие игроки каждой из команд. В конце мероприятия председатель Молодежной палаты Григорий Процевский вручил призерам подарочные сертификаты.

Стоит сказать, что среди молодежи поселения подобные соревнования проходят ежегодно. В этот раз турнир по боулингу посетили более 20 человек.

## МАРУШКИНО

№ 2 (119) 1 марта 2023 года

Учредитель: администрация внутригородского муниципального образования – поселения Марушкинское в городе Москве

Главный редактор – Проценко Е.М.

Издатель: ООО «СИС».

### Адрес редакции:

108809, г. Москва, деревня Марушкино,  
Липовая аллея, д. 5.

### Адрес издателя:

Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва,  
Ракетный б-р, д. 16, пом. XXXI, пом. 23.

Распространяется бесплатно.

### За содержание и достоверность информации

редакция ответственности не несет.

При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу ПИ № ТУ50-01778 от 31 июля 2013 г.

### Отпечатано в ООО «ВМГ-Принт»:

г. Москва, Дмитровское ш., д. 100.

### Подписано в печать: 01.03.2023,

по графику – в 17:00, фактически – в 17:00.

Газета выходит 1 раз в месяц.

Тираж 500 экз. Заказ № 1002